

# Петя-супермен — Lurkmore

**Петя-супермен** — расовый бульбаш, главный герой ныне выпиленного сайта [petyan.com](http://petyan.com) (переехал на [petya-superman.narod.ru](http://petya-superman.narod.ru)). На своем сайте Петян рассказывал, как не быть шнырем и утырком, пробивать ботанам с локтя во фронтец, какие кросачи носить, ну и как выбирать себе телок, конечно.

Помимо общей известности в качестве одного из главных сборников креативов о [ГСР](#) и [чотких пацанах](#) сайт также породил некоторое количество устойчивых выражений (например, «двушка в петилово») и массу [недомемов](#), наиболее полный список которых можно заценить [здесь](#).

## История

Все началось с простой странички про Петю на [народсру](#). Петя же совершенно не имеет отношения к созданию ресурса. Ведь он величайший! Петя — это супермен. Что он тебе, очкарик, какие-то ресурсы создавать?!

Большая часть [долбоящеров](#), обитавших на петином сайте, даже не представляла, кто он такой.

## Копипаста от Пети

Ты чё, вообще рамсы попутал, лошара, Петюню не знать? Ладно, не сцы, я добрый сегодня, все тебе расскажу. Для начала тебе надо знать, что он на районе основной. Лучше бы тебе в этом не сомневаться, терпила, если не хочешь, чтобы Петян торцанул тебя в петилово при встрече, или, скажем, пробил двушку во фронтец. Авторитеты ему не страшны, он вырубаёт их с подачи, лёгко, а уж о таких лохах и даунах как ты и речи нет. Узнать его, если чё, очень просто. Во-первых, когда Петя рассекает по району, то все шныри и утырки сразу съезжают к себе на конуру, и не светятся. Во-вторых, белые кросачи, Петян предпочитает Adidas, от 1200\$. Труба Sony-Ericsson, платиновая. Если сеча какая, то Петя там точно будет, а как же? Одному в шарабан, второму печаточкой в нос — ТЭЦ! а потом в пачку с локтя, и все, конец разборке.

Слы, лошок, что-то заговорился я тут с тобой. Вали давай, к себе на хату, пока я тебе в бубен не дал, мышь. А если чё не ясно, то иди к Пете на сайт и почитай что делать, чтобы жить как нормальный пацан.

## О гидке

Обитатели этого заведения практически все вжились в свои роли настолько сильно, что не могут слышать об истинных причинах создания ресурса.

Гидка изобиловала наитупейшими темами обсуждения, вроде «Стоит ли ебаться в Адидасах?» или «Достоин ли телепузик Тинки-Винки звания парашника?».

С завидной регулярностью там появлялись [тролли](#) (возможно, свои местные, которые всячески выдворяют залетных — дабы те не ели их пищу, которой не хватает им самим), немного поглумившись, они оставались на гидке пожизненно! Ведь это главный ресурс инета!

Умиляла система рангов на гидке: «смотрящие» и «крыши» очень тешили [ЧСВ](#) своих носителей, как в настоящей жизни. Только вот в этой самой жизни обитатели данного ресурса сплошь и рядом [школота](#) и ботаники, которые в силу нежелания быть избитыми пыжата друг перед другом, показывая, какие они «чоткие», сидя у мониторов.

Алсо, живущих не по понятиям производили в «петухи», насильно меняя аватару на аватару с петухом (разумеется, залочивая) и наделяя правом пейсать только в раздел «Параша». Само собой, «петухи» тут же регистрировались под другими никами и продолжали [срач](#) с удвоенной петушиной энергией. А [чоткие районники](#) устраивали над ними [показательные суды](#) и обсуждали



Петя собственной персоной

[petyan.com mp4](#)  
Петян собственной  
персоной



Петя и одна из его [куколок](#)

меры противодействия, ибо больше на гидке обсуждать было нечего. Особо отличившиеся получали бан на месяц, из темы удалялись все неудобные моменты, а доблестная администрация писала от имени забаненных хуиту и всячески петросянила.

Однажды петухам во главе с мистером Лялей удалось взломать гидку. В тот единственный раз некоторым районникам поменяли статус на «петух», а некоторые петухи получили права модераторов и начали заливать гидку отборным говнищем. Это вызвало дикий [срач](#) среди тех петухов, которым не досталось прав модераторов, после чего Петя с Дядей Эдиком приостановили деятельность гидки и сделали откат.

## Новейшее время

В последнее время мастодонты 90-х стали вымирать гораздо быстрее, чем обычные мамонты, в связи с чем интерес к ресурсу заметно иссяк. Также надо отметить высочайший уровень [заботы](#) администрации о состоянии ресурса, благодаря которому гидка еще несколько раз заваливалась на несколько месяцев, а также массовое переселение [передовой молодежи](#) в социальные сети. Все вышеперечисленное привело к грандиозному решению Пети по выпиливанию ресурса [petyan.com](#) и замене его на одну лишь [gidka.com](#), где некоторое время продолжались [необычайно остросюжетные яркие противостояния](#) местных авторитетов и их клонов, доставлявшие не хуже клофелина. Потом и этот ресурс затух, после чего, казалось, Петя окончательно ушел в небытие. Позднее Петя поднял [petya-superman.narod.ru](#).



Таки ответил

## Интересные факты

- Активация некоторых ссылок с Петюниного сайта приводила к попытке загрузки какой-то поебурихи типа вируса или трояна.
- Про Петю есть группа «Словооружие»! [Сайт «Словооружия»](#) — это сайт [самой великой](#) группы среди групп белорусского и любого другого рэпа.
- Петя постоянно рекламировал кроссовки фирмы Адидас.
- Петя постоянно врал, что доставляет.
- А еще на Петинном сайте процветал антисемитизм. Таки да...
- Петя очень сильно смахивает мордой лица на украинского [петросяна](#) Андрея Молочного из [Дуэта им. Чехова](#).

## Ссылки

- [Словооружие](#) — петина рэп-группа
- [petya-superman.narod.ru](#) — новый сайт Пети-супермена
- [Архив petyan.com](#) — старого сайта Пети-супермена
- [Архив Квадрата Районников \(gidka.com\)](#) — форума Пети-супермена
- [Сайт Володи Баранова](#) — петинного шныря



Специальная олимпиада

AlexSword Avanturist Butthurt Check you DDoS Encyclopedia Dramatica/Атеист Fandom Grammar nazi IQ Livejournal.com Mac vs. PC S Special Olympics TeX X не умер Аборт  
Автосрачи Адекватная точка зрения Активная гражданская позиция Алкснис  
Аргументация в полемике Армата Арнольд Зукагой Артефакты Петербурга Атеизм  
Атеизм/Orthodox Edition Бесплезная наука Битва слона с китом Бодибилдинг  
Бокланопоцит Бокс по переписке Ботинкометание Бульбосрач Бурление говн В/на Вайп  
Вандализм Ванкувер 2010 Леонид Василевский Вброс говна в вентилятор Веганы  
Великая Отечественная война Взлетит или не взлетит? Винофилия ВиО Война правок  
Война пятницы тринадцатого Георгиевская ленточка Глобальное потепление ГМО Гоблин  
Говнарь Гогисрач Градус неадекватности Гражданская война в России Гринпис  
Демотивационный постер Детерминизм Диалог с собой Диванные войска  
Дружба между мужчиной и женщиной Дыхота Евромайдан Европейцы ли русские? Еда  
Жанроздротство Женская логика Женя Духовникова Жестокость в компьютерных играх  
Иранский вопрос История древней Украины Как нам обустроить Россию Книга лучше

Книга рекордов Гиннесса Комплексы Кописрач Критерий Поппера Кровная месть  
Крокодил Кулинарный сноб Кургинян Курица или яйцо? Лавхейт Легалайз Ленд-лиз  
Лунный заговор Мавзолей Ленина Майдан Мицгол Моралфажество Моргенштерн  
Мужики vs бабы На самом деле Надмозг Наука vs религия Научный креационизм  
Национальная идея Не аниме Нот всего семь Обезьяна с гранатой



#### Гопнический стиль речи

228 282 статья Adidas Ёбанный насос Армия Бабло Бацька Бирюлёво Будь мужиком  
Бумер Влад Борщ Вор Воровайки Голос со стороны параши Гопник ГСР Дедовщина  
Драка Знаменитость российского уровня Избиение лохов Интересная личность  
Криминальная Россия Крутой Колян Лох Малиновый пиджак Миша Маваша Мой пездюк  
Мытищи На нах ёпта! Новый русский Опасный поцык Опасный поцык/Машинный перевод  
Пацан к успеху шёл Пацаны-пацанчики Петя-супермен Пиво Плюха Понт Проффесор  
Радио «Шансон» Русский шансон Свидетель из Фрязино Артём Свистунов ССУЗ  
Стритрейсер Сява Тазик Турникмены Тюрьма Убью родных, убью друзей Шняга  
Южное Бутово Ягуар



#### Беларусь

Minsk by World of Tanks Агния Сергеюк Ахиневич Бабруйск Бацька БелАЗ Белоруссия  
Белоруссия/История Белоруссия/Незалежнасць Борис Моисеев Бульбосрач Валерий Назаров  
Волшебный кролик Гродно Жесточайше Живой щит Змагар Змагарка Кандибобер  
Картофель Колхозник Коновалов и Ковалёв МАЗ Минск Михалок  
Национальная Библиотека Партизаны Петя-супермен Полкабана Стив Балмер Сьв. Зянон  
Тарашкевица Тэффи Фликер Хоккей Чёрный квадрат Малевича Шесть губерний Шляхтич